



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ
КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ОСВІТИ, НАУКИ ТА ІННОВАЦІЙ

Р І Ш Е Н Н Я

До протоколу № 88
від 01 грудня 2021 року

Про проект Закону України
“Про внесення змін до деяких законодавчих актів України
щодо забезпечення реалізації житлових прав мешканців гуртожитків”
(реєстр. № 6247 від 01.11.2021)

Головним комітетом з опрацювання законопроекту є Комітет Верховної Ради України з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування.

Авторами зазначається, що проект Закону України “Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо забезпечення реалізації житлових прав мешканців гуртожитків” (реєстр. № 6247 від 01.11.2021) має за мету запровадити дієві механізми захисту прав мешканців гуртожитків та усунути наявні у законодавчих актах суперечності і правові прогалини.

Вищезазначеним законопроектом удосконалюються і узгоджуються норми і положення законів України від 04.09.2008 № 500-VI “Про забезпечення реалізації житлових прав мешканців гуртожитків” та від 05.04.2017 № 1999-VIII “Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо забезпечення реалізації житлових прав мешканців гуртожитків”.

Міністерство освіти і науки України в межах компетенції повідомляє про відсутність зауважень та пропозицій до тексту законопроекту.

Національна академія наук України також повідомляє про відсутність пропозицій та зауважень до зазначеного законопроекту.

Національна академія мистецтв України повідомляє про підтримку зазначеного проекту Закону України у запропонованій редакції.

На засіданні підкомітету з питань освіти впродовж життя та позашкільної освіти Комітету Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій 29 листопада 2021 року при розгляді проекту Закону України “Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо забезпечення реалізації житлових прав мешканців гуртожитків” (реєстр. № 6247 від 01.11.2021) було прийнято рішення рекомендувати Верховній Раді України за результатами розгляду в першому читанні прийняти цей законопроект за основу.

Разом з тим, підкомітетом була підтримана пропозиція Голови Комітету Бабака С.В., який запропонував Комітету з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування, що визначений головним щодо даного законопроекту, при його доопрацюванні до другого читання внести таку правку:

- у абзаці другому підпункту 1 пункту 1 законопроекту після слів “Національної академії наук України” додати розділовий знак та слова “, національних галузевих академій наук”.

Національна академія правових наук України надала зауваження і пропозиції, які були озвучені на засіданні Комітету.

Зокрема зауваження стосується змін положень частини третьої статті першої Закону України “Про забезпечення реалізації житлових прав мешканців гуртожитків”, а саме: при приведенні термінології відповідно до законодавства у сфері освіти і заміні терміну “державних навчальних закладів” на “державних закладів освіти”, видалено із тексту Закону після вказаних слів наступні слова: “(крім тих, яким надано статус гуртожитків сімейного типу та призначених для проживання сімей викладачів і працівників)”.

На думку народних депутатів України-членів Комітету положення законопроекту у такому викладенні погіршить права громадян, які проживають у гуртожитках сімейного типу та призначених для проживання сімей викладачів і працівників.

Тому, пропонується зберегти такі слова в законопроекті і записати у пропонованій редакції частини третьої статті першої Закону України “Про забезпечення реалізації житлових прав мешканців гуртожитків” наступне: **“державних закладів освіти (крім тих, яким надано статус гуртожитків сімейного типу та призначених для проживання сімей викладачів і працівників)”**.

Враховуючи вищезазначене при обговоренні вищезазначеного питання, **Комітет Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій вирішив:**

1. Рекомендувати Верховній Раді України проект Закону України “Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо забезпечення реалізації житлових прав мешканців гуртожитків” (реєстр. № 6247 від 01.11.2021), поданий Кабінетом Міністрів України, за результатами його розгляду в першому читанні прийняти за основу та доручити Комітету з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування доопрацювати його до другого читання з урахуванням вищезазначених пропозицій.

2. Рішення Комітету надіслати до Комітету з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування.

Голова Комітету



Сергій Бабак